MMPUIJEMHMU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YITUC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIITET, 27.6.2022.
udpa 3anarka: 2631

HE3a0KPYKUBA:A HUjEIHOT 0roBopa, 106uja ce —1 moen.

Tect nma 20 3anaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3agau 7-14 Bpene o 5 noexa, a
3amamu 15-20 Bpesie mo 6 moena. Iorpentan oarosop norocn —10% ox 6poja moena 3a Tauan oroBop. 320KPyKHUBAKE

H ne nonocu HY MO3UTHBHE HU HETAaTHBHE TIOEHE. Y CIlydajy 3a0KPY/KUBaba BUIIE O JEHOT, KA0 U Y CITy4ajy

1. V apurmernukoM HH3Y je ag + a4 = 2022. Taga je a,( jenHako:

A) 1011 1) 1000 E) 510

I 278 n) 1048 H) He 3nam
2. Axo je f(2x + 2022) = 2022x — 2, ouga je f(2022) jenHako:

A) 0 1)) 2020 E) -2

)] —2020 ) 2 H) He 3nam
3. Hexaje a = log, 3, b =log, 5uc =log, 7. Tana je log,¢s 2 jennax:

A) 1/(a+b+c) 8)) a/(a+b+c) E) b/(a+b+c)

I c/(a+b+c) ) ab/(a+b+c) H) He 3nam

2_ 2_

4. Bpoj peasHuX pelictha jeAHAYNHE (2 + \/?)x i + (2 — \/?)x R 4 je:

A) 2 1) 4 E) 1

I) 0 ) 3 H) He 3nam

4 3 5 1
V(=2022)%+7/(-2022)3+ J(—2022)5) .

3. Bpenoct uspasa ( 20223+%/2022%+ 320225 )&

A) 3 1)) 1/3 E) -1/3

I -3 ) -1 H) He 3Ham
6. [IBormdpernx OpojeBa JeJbUBHX ca 5 MMa:

A) 18 1) 100 E) 9

I 50 ") 20 H) He 3nam

7. Y ToKy jenHe romuHe poda je mockyrmnena asa myta: y ¢hedpyapy 10% u y anpuny 10%. YKyIHO MOCKYILBEHE je:

A) 20% ) 10% E) 15%
I 25% 1) 21% H) He 3nam
tg45°ctg45°+sin 45°cos45° .

8. Bpennoct uzpasa P —— e:
A) 3(1+2) 1)) 3(1-+2) E) VZ-1
I V2+1 n) 0 H) He 3nam

i172020, ;2022 2022

9. Akojez = m - (g) , OH/Ia j& KOMIUIEKCHH Opoj Z jeHaK:
A) -1+ 1) 1-i E) —1-—i
I 1+ ") 0 H) He 3nam

10. AnconyTHa BpeiHOCT 30Mpa Hajsehe 1 HajMame BpenHoctd GyHkuuje f(x) = x2 — 4x — 5 na [0,3] je:

A)

4 1)

17

E) 14

D)

13 1)

3

H) He 3nam




11. OcHoBa mpaBe pu3Me je MPaBOYIIIN TPOYTA0 UHja je jeqHa KaTeTa Ay KuHe 6, XumoTeHy3a xyxuae 10, a ieHa 3arnpeMuHa je
240. Bucuna Te npusme je:

A) 5 1) 12 E) 10
)] 6 ) 20 H) He 3nam

12. Iemx OpojeBa x 3a Koje Baxu 3 — X = Vx + 3 nuMma:

A) 4 1)) 5 E) 3
I 7 ) 6 H) He 3nam

13. Ako je P(x) = x* — x® + x* — x + 1 m axo je ax + b ocrarak npu aesbermy nonuaoma P (x) momuomom (x — 1)(x — 2),
OHJA je a + b jeaHako:

A) 2 1) 0 E) -2
)] 1 ) -1 H) He 3nam

14. Ienux 6pojesa x 3a koje Baxu V4x — x2 — 3 +V3x — x2 — 2 > V/5x — x2 — 6 yKynmHO UMa:

A) 1 1) 0 E) 3
I) 2 ) 00 H) He 3nam

15. Bpoj peruema jenHaunne cos 2x — 3 cos x = 4 cos? ’Z—C KOja Mmpunaaajy uarepsany [—21, 2] je:

A) 4 1)) 3 E) 2
I 5 ) 0 H) He 3nam

16. Y tpoyriy ABC yrao kox Temena A je 30°, nyxuHa ctpanune AB je 2, mogHoXje BUCUHE U3 TeMeHa B Ha ctpanuny AC je
tauka D, a nyx AD je nBa myTta kpaha ox nyxwu DC. [lomynpeyHuk R omrcaHOT KpyTa OKO OBOT TPOYTJIA je:

A) V7 8) 2V3 E) V13
) Vi1 " V15 H) He 3nam

17. Konuko uma ypehenux naposa peannux 6pojesa (x,y) Koju cy penrema cuctema jeqnaunna log, (y) + 4log, (x) = 4,
4y —x =37

A) 4 1) 3 E) 2
)] 0 ) 1 H) He 3nam

18. 36up CBHX pellerma jeHaunHe |||x -2|-2|- 3| =2je:

A) 10 1) 8 E) 9
)] 6 ) 12 H) He 3nam

19. Axo je sinx = %,cos 2y = %,x € (n/2,m),y € (0,/2), tana je 119 - tg 2x + 90 - tg 2y jennaxo:

A) -1 1) 0 E) 1
I 209 1) 29 H) He 3Ham

20. latu cy Tauka A = (—5,15) u kpyr K: x? + y2 = 25. Heka cy B u C nonupHe Tauke TanreHTd u3 A Ha X 1 Heka je O
nenrap kpyra K. [lospmna yerBopoyria ABOC je:

A) 60 1) 65 E) 75
I 80 1) 85 H) He 3nam




